



## Dialogul cu producătorii locali important pentru Consiliul Județean Mureș

Astăzi la Tîrgu-Mureș Ziua Națională a Produselor Agroalimentare Românești a fost marcată prin două evenimente, respectiv o expoziție de Produse Agroalimentare Românești cu Vânzare organizată de Direcția pentru Agricultură Mureș în colaborare cu Consiliul Județean, Primăria Tîrgu Mureș și Prefectura Mureș precum și o întâlnire între reprezentanții autorităților locale și producătorii din județ.

Aproximativ 20 de producători au răspuns invitației la dialog adresate de Consiliul Județean Mureș, Direcția pentru Agricultură și DSVSA Mureș. Principala problemă ridicată de producătorii agricoli a fost cea a pagubelor create de animalele sălbatice, respectiv urși și mistreți.

Președintele Consiliului Județean Mureș, Péter Ferenc, a prezentat demersurile realizate până acum în acest sens. În urma discuțiilor purtate autoritatea publică județeană va adresa o nouă scrisoare Ministerului Mediului iar producătorii și-au arătat disponibilitatea de a se alătura demersurilor prin care se solicită măsuri pentru rezolvarea cazului pagubelor produse de animalele sălbatice.

*„Am avut astăzi o discuție pe care o consider constructivă și care a arătat că administrația locală trebuie să fie prima care deschide canalele de comunicare cu cetățenii. Am stabilit la finalul discuțiilor ca astfel de întâlniri să fie organizate de două ori pe an și vom invita la aceste discuții și parlamentarii mureșeni precum și reprezentanții instituțiilor de profil” - a declarat Péter Ferenc, președintele Consiliului Județean Mureș.*

În cadrul întâlnirii producătorii au semnalat și probleme legate de desfacerea pe piața locală a produselor, respectiv, dificultățile comercializării în rețelele de supermarketuri, sufocarea piețelor cu intermediari, precum și cuantumul taxelor de desfacere a produselor. Aceștia au propus ca în piețele agroalimentare să existe o zi pe lună dedicată exclusiv producătorilor locali.

Județul Mureș se află pe primul loc la nivel național în ceea ce privește producția de lapte, pe locul doi la efectivul de bovine și pe locul IV în ceea ce privește efectivul de oi, dar există, de asemenea, suprafețe semnificative cultivate cu cereale, legume sau fructe. Astfel, cetățenii județului Mureș au posibilitatea să consume toată gama de produse alimentare de bază din producția județului.

Consiliul Județean Mureș va continua demersurile pentru promovarea produselor agroalimentare mureșene prin realizarea unui dialog permanent cu producătorii, cât și prin încurajarea turismului gastronomic prin intermediul Asociației Visit Mureș, asociația nou-înființată pentru promovarea turistică a județului Mureș.  
*Biroul de presă al Consiliului Județean Mureș*

